







O delegație condusă de tov. Gaston Marin a plecat la Moscova

Luni după amiaza a părăsit Capitala plecând la Moscova o delegație a R. P. României condusă de Gheorghe Gaston Marin...

Prezentarea scrisorilor de acreditare de către ambasadorul R. P. României în R. D. Vietnam

HANOI 15 (Agerpres). În după-amiaza zilei de 13 februarie 1965 noul ambasador al R.P. României, Ion Moangă, și-a prezentat scrisorile de acreditare...

Lucrările sesiunii Consiliului nordic

REYKJAVIK 15 (Agerpres). Dezbaterile din cadrul celei de-a 13-a sesiuni a Consiliului nordic, ale cărei lucrări au început sâmbătă la Reykjavik...

Destindere a relațiilor franco-britanice

PARIS 15 (Agerpres). Prezentarea scrisorilor de acreditare de către noul ambasador al Marii Britanii la Paris...

SCURTE ȘTIRI EXTERNE

ST. LOUIS. La St. Louis (Senegal) s-au încheiat lucrările reuniunii de două zile a președinților Senegalului, Mali și Mauritani...

COLABORARE ÎNTRE OAMENII DE ȘTIINȚĂ DIN 38 DE ȚĂRI

WASHINGTON 15 (Agerpres). Administrația națională pentru aeronautică și cercetarea spațiului cosmic - NASA - a anunțat...

MESAJ PRIVIND ELIBERAREA DEȚINUȚILOR POLITICI ȘI SINDICALI

BUENOS AIRES 15 (Agerpres). Mișcarea argentiniană de solidaritate cu poporul din Paraguay și membrii coșoniei paraguayene...

Pregătiri pentru Conferința popoarelor indochineze

PNOM PENH 15 (Agerpres). La Pnom Penh s-a deschis duminică reuniunea pregătitoare a Conferinței popoarelor indochineze...

Pakistan GREVA SALARIAȚILOR POSTALI DIN CARACI

CARACI 15 (Agerpres). Peste 4.000 de salariați de la oficiile poștale din Caraci, cel mai mare oraș din Pakistan...

WASHINGTON. După cum a anunțat Ministerul Sănătății SUA...

HAGA. Datorită puternicilor furtuni care au blutuit duminică noaptea în Olanda, cargoul grec "Sproyros Amenakis" a esuat pe coasta Flessinghe...

PARIS. Agenția France Presse transmite că duminică a început din viață la Paris dirijorul și compozitorul francez de renume mondial, Desre-Emile Inghelbrecht...

HAGA. Agenția DPA anunță că la 24 martie vor fi reluate negocierile privitoare la crearea unei uniuni a companiilor aeriene vest-europene...

MOSCOVA. După o vizită de trei săptămâni în Uniunea Sovietică, dramaturgul american Arthur Miller cu soția sa părăsind Moscova la 14 februarie...



Austria dorește o politică comercială independentă

VIENA 15 - Trimisul special Agerpres, C. Varvara, transmite: După cum s-a aflat, în capitala Austriei, reprezentanții permanenți la Bruxelles ai celor șase state membre ale Pieței comune...

VEȘTI DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

KIEV 15 (Agerpres). A început construirea sistemului ucrainian de conducte petrolifere. Încă în cursul acestui an, magistralele vor lega într-un sistem unic de conducte principalele exploatări din Ucraina...

Belgrad 15 (Agerpres). Uzina de mașini "Djuro Dja-kovici" din Slavonki Brod (Croatia) va începe producția în serie...

PEKIN 15 (Agerpres). Tehnicienii și oamenii de știință care lucrează la Institutul de mașini agricole din provincia chineză Guicijou au construit o serie de mașini agricole semimecanizate...



In anul puterii populare în R. P. Chineză s-a dezvoltat mult industria piscicolă. În unitățile agricole socialiste care se ocupă de piscicultura se acordă atenție nu numai recoltării, ci și îmbunătățirii speciilor de pești...

Comentariul zilei

O nouă fază a „rundei Kennedy”

Împ de aproape 10 luni - cu mici întreruperi - s-au desfășurat la Geneva tratativele comerciale din cadrul GATT, cunoscut sub denumirea de „runda Kennedy”...

In sprijinul păcii și dezarmării

ROMA 15 - Corespondentul Agerpres, Giorgio Pastore, transmite: Confederația internațională pentru dezarmare și pace - care cuprinde organizații culturale, politice și religioase din țările occidentale - a organizat o Conferință „pentru pace în Europa”...

ITALIA

Tratative între partidele coaliției guvernamentale

ROMA 15 - Corespondentul Agerpres, Giorgio Pastore, transmite: După ședințele Comitetelor Centrale ale Partidului socialist Italian și Partidului social-democrat, săptămâna aceasta vor avea loc tratative între cele patru partide ale coaliției guvernamentale...

„Associated Press” despre relațiile franco-americane

PARIS 15 (Agerpres). Săptămâna aceasta urmează să plece la Washington ministrul de externe francez, Couve de Murville, pentru a avea tratative cu președintele Johnson...

cadru la care fiecare țară motivează trecerea în aceste liste a produselor respective.

Săptămâna trecută s-a încheiat și faza justificărilor trecându-se la faza următoare, aceea a „cofruntării” listelor.

Comentând dezbaterile pe marginea listelor de excepții agenția DPA remarcă faptul că încheierea acestei faze s-a terminat „fără vreo reducere importantă a lungii liste de produse pe care o serie de țări doresc să le excepteze de la reducerea tarifară”...